
В Омской области молодой строитель подозревается в убийстве пенсионера

7 марта 2016 года около 21 часа в частном доме, расположенном в районном поселке Горьковское Омской области, было обнаружено тело 67-летнего мужчины. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками полиции установлено, что к преступлению причастен 22-летний сосед погибшего. Подозреваемый задержан.

По версии следствия, подозреваемый пришел к соседу занять 200 рублей. Вместо денег пенсионер предложил парню взять из холодильника колбасу. Между мужчинами произошла ссора, во время которой молодой человек нанес ножевые ранения пенсионеру, не совместимые с жизнью.

В настоящее время следователями проведен осмотр места преступления, в ходе которого обнаружены и изъяты улики, допрошен подозреваемый, проводятся следственные действия, направленные на проверку его показаний о самообороне и установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

09 Марта 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1021350>

